
2015 год

Рост доверия населения к следственным органам в 2015 году, ввиду принимаемых следственным управлением мер, направленных на максимальную доступность и открытость с населением, ведение информационно-разъяснительной работы, привел к увеличению количества поступивших и рассмотренных обращений, уменьшению количества обращений, не относящихся к компетенции следственных органов, увеличению количества лиц, обратившихся на личный прием.

В анализируемом периоде на 46 % увеличилось количество поступивших в следственное управление обращений в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (с 363 до 532), из них разрешено по существу 394 обращения. Непосредственно сотрудниками следственного управления рассмотрено 246 обращений, что больше на 35 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Уменьшилось с 49 (2014 год) до 40 (2015 год) количество обращений поступивших в подразделения следственного управления и находящихся вне компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации.

Указанные обращения были направлены для разрешения в соответствующие организации по подведомственности. В заявлениях граждан содержалась информация о нарушениях, не требующих проведения доследственных проверок, но являющихся предметом надзора и влекущих меры реагирования со стороны органов прокуратуры, в том числе жалобы на действия и решения следователей органов внутренних дел по находящимся в их производстве уголовным делам.

Активно использовалась гражданами возможность подачи обращения через Интернет-приемную следственного управления, посредством которой в 2015 году поступило 71 обращение (40 - в 2014). По существу разрешено 43 обращения, или 61%, из них: по 39 даны разъяснения, 4 - отклонены. Помимо этого, 42 обращения направлены по территориальной принадлежности.

Возросло количество обращений из администрации Президента Российской Федерации. В следственное управление поступило 13 обращений, адресованных Президенту Российской Федерации (в 2014- 2).

Немаловажное значение руководителем управления уделялось вопросам личного приема граждан. Количество граждан обратившихся на личный прием в 2015 года возросло на 35%

по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составило 805 человек.

К руководителям следственных органов обратилось 53% (425) граждан от общего количества принятых на личном приеме (2014 - 55% или 330).

Непосредственно руководителем управления в 2015 году принято 93 человека, в том числе, в ходе выездных личных приемов в территориальные подразделения следственного управления.

В анализируемом периоде руководителем управления дважды проведен личный прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Республике Алтай, в ходе которых было принято 9 человек.

Адрес страницы:

https://altai.sledcom.ru/references/Svedeniya_ob_itogah_raboti_po_priemu_gra/item/1019175